

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20 "

DIARIO REPUBLICANO

Año XVII. -- Número 5.876

Suscripción En la Isla, al mes.
Residencia de España . . .
Extranjero, al año . . .

Ptas. 2'00
» 3'00
» 50'00

MAHÓN, JUEVES 7 DICIEMBRE 1922

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA. — Teléfono 160

LERROUX EN BARCELONA

La reorganización del Partido Radical

Copiamos de nuestro estimado colega *El Radical*, de Barcelona, del 27 de Noviembre último:

«Para ayer tarde a las seis, tenía convocados en la Casa de Pueblo el señor Lerroux a los presidentes de las entidades del Partido Radical.

A la invitación del señor Lerroux respondieron todos los centros que componen la organización radical.

La reunión tuvo lugar en la Sala de Juntas de la Casa del Pueblo.

El señor Lerroux saludó a los reunidos y en tono amistoso, dando a sus palabras carácter de charla fraternal, pronunció un maravilloso discurso.

A pesar del lento acento que profirió, dura sus palabras, el orador extraordinario se manifestaba a cada instante con imágenes brillantes y frases bellísimas que produjeron honda emoción en el auditorio.

Perdió el señor Lerroux ante los presidentes de los Centros del Partido, fué su alcance político, su aguda intención, las elevadas concepciones de estadística y de política que le inspiraban, el talento político formidable, en fin, que le dictaba.

No vamos a dar un extracto de lo mucho y bueno que dijo el señor Lerroux en su discurso, uno de los más importantes de su vida pública. Las líneas generales serán comentadas en los Centros del Partido y producirán a no dudar un entusiasmo grandioso en la organización radical que se manifestará en todo su explendor y en un acto público que se prepara, y en el que el señor Lerroux fijará su actitud claramente para alejar a sus amigos y para deshacer malicias, suspicacias y calumniosas especies que sobre su posición política se han preparado.

El señor Lerroux va a intensificar su actuación en la vida política barcelonesa, porque entiende que, desaparecidas las circunstancias de anomaliad en que se ha vivido estos últimos años, éste es el momento de actuar aquí, para que nuestra acción sirva, como siempre, de ejemplo a los republicanos de toda España y por ello, ante la representación del Partido, simbolizada en los Centros, manifestó clara y concretamente su posición.

Afirmó su republicanismo inquebrantable en términos que los presidentes de los Centros subrayaron con su aprobación más decidida.

Dijo que el régimen actual está llamado a desaparecer, y ya que las circunstancias se sitúan al Partido Republicano en plan de hacer la revolución con éxito por su desorganización y por la crisis que pasa, es preciso que se apresure a estar en aptitud de asumir las responsabilidades del Partido cuando la hora llegue.

Repitió que el Partido Radical no es un partido de clase sino que aspira a la justicia social y a la fraternidad y a la amistad de todos los elementos de la sociedad.

Pero entiende que siendo las clases humildes las más necesitadas de justicia, hay que atenderlas con preferencia; y en este sentido ha de actuar, haciendo afirmación de su espíritu de justicia, dentro de las soluciones de democráticas.

Partido que aspira a que la justicia

sea para todos, no puede subordinarse a una clase determinada y por eso busca el contacto de todas las clases sociales que coinciden en su espíritu de justicia y en sus aspiraciones de libertad.

Muchas veces más y muy sustanciosas y maravillosamente expuestas, dijo el señor Lerroux, como antílope del discurso que en breve ha de pronunciar.

En el orden interno de la vida del Partido Radical, dijo que es necesario buscar la adhesión de los elementos intelectuales, que en adelante comprenderán con la representación de los Centros la orientación de la política local, bajo su dirección, naturalmente.

El señor Lerroux tiene el propósito de visitar todas las semanas a Barcelona, para pasar aquí los tres días de sesión parlamentaria y no perder el contacto con la organización radical a la que está ligado por la lucha de años y años y de la que se separarán mientras cuenta con su confianza.

Las palabras del señor Lerroux fueron unanimemente aprobadas.

Todos los reunidos estrecharon efusivamente la mano del caudillo republicano.

En todos los Centros radicales al ser conocido el discurso del señor Lerroux, fué favorablemente comentado, disponiéndose todos los correligionarios a volver a la lucha con el entusiasmo de los tiempos gloriosos.

El acto celebrado ayer en la Casa del Pueblo tiene una importancia extraordinaria para el Partido Radical y será de gran trascendencia en la política española.

Ayuntamiento de Mahón

Meteros

Don Ignacio Manent Villeyra solicita de esta Corporación Municipal el correspondiente permiso para instalar un motor eléctrico en la casa número 122 de la calle de Prieto y Gaules para dedicarlo a la industria que ejerce.

Lo que se hace público para que dentro del plazo de diez días, a contar desde el de la publicación de este anuncio, puedan presentarse las reclamaciones que se crean procedentes.

Mahón 5 de Diciembre de 1922.—El Alcalde Presidente, Mateo Seguí.

Presupuesto ordinario para 1923 a 24

Es cumplimiento de lo que dispone la Ley Municipal, queda expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento, por término de quince días, a efectos de reclamación, el Presupuesto ordinario para el próximo ejercicio de 1923 a 24 aprobado por dicha Corporación en sesión de ayer.

Mahón 6 Diciembre de 1922.—El Alcalde Presidente, Mateo Seguí.

Leña aserrada para casi

los económicos; a precios reducidos. Se sirve a domicilio.

Encargos: Hanover, 32.

MANUEL ELICES

Reparación de automóviles terrestres y marítimos

También se hacen moldes y certámeres para plateros

INFORMES: San Pedro, n.º 39. VILLA-CARLOS

Cortes para calzado de señora GRAN BARATURA

Desde cincuenta céntimos el par hasta 450 pesetas. Material color y charol.

Pi y Margall, 47. (Zapatería)

Noticias marítimas

El tiempo

Reina fuerte temporal del Norte desencadenando la pasada noche.

La marejada dentro y fuera del puerto es imponente hasta el punto de que el fuerte oleaje alcanza unos metros sobre la superficie del muelle.

Los buques han tenido que reforzar las amarras.

El firmamento se halla en parte despejado; ha descendido la temperatura sosteniéndose bastante el frío.

Los correos detenidos.

—A causa del temporal ha suspendido esta mañana la salida para Alcudia y Barcelona el vapor «Mahón», como también el «Ciudadela» que debía salir del puerto de su nombre para Alcudia.

—Ayer tarde a la hora de zarpar salió para Barcelona en viaje directo el correo «Jaime II»; suponemos que habrá acaecido el duro vendaval, ignorando si escribir estas líneas si habrá llegado felizmente a Barcelona o Alcudia.

Dicho buque en el último viaje de esta a Barcelona el sábado pasado, le pasó mal pues un fuerte golpe de mar alcanzó una puerta del camarote del segundo oficial y la rompió; también penetró el agua en el ranchero de los fregoneros.

ESPECTACULOS

SALON VICTORIA.—Parecía reservado a la invención americana, siempre fascinante, cinematográfo moderno, de presentación magna y técnica insuperable interpretando las principales personalidades estrellas de la gran competición cinematográfica como Von Vito, Hemingway, Bobbe Daniels, Margarita Loomis, Theodore Roberts, Raymond Hatton, Irving Cummings y Minnie Bruce.

La acción se desarrolla en un originalísimo medio, donde se confunden el simbolismo y la realidad, lo que ha dado lugar a grandes controversias en Barcelona y Madrid donde ha obtenido un éxito jamás igualado.

TEATRO PRINCIPAL

Jueves día 7 de Diciembre de 1922.—Terde: A las 5. En vista del éxito obtenido y a petición del público se pondrá por última vez la hermosa obra en 3 actos

LA ENEMIGA

Colosal éxito de JULIA DELGADO y ALEJANDRINA CARO

Noche. A las 9 y media. — 4.º DE ABONO

Descubrimiento de América

2.º Entreno de la última producción en 5 actos del festivo autor Pedro Muñoz Seca, titulado

EL CONFLICTO DE MERCEDES

Para mañana viernes, festividad de la Purísima Concepción.

Terde: A las 4 y media. LA SEÑORITA ANGELES.

Noche. A las 9 y media. EL LADRON.

CASINO DEL CONSEY

Mañana día de la Purísima

A las 5 y media de la tarde. A las 9 y cuarto de la noche.

GRANDIOSO PROGRAMA

ESTRENO de la sensacional cinta francesa en un prólogo y 4 partes,

titulado

La mujer del prójimo

Bella creación de los eminentes artistas

ADRIENNE LECOURREUX y JEAN GARAT

Completando el programa la singular cónica en dos partes.

MONO AVIADOR

ALON VICTORIA

Viernes día 8 de Diciembre de 1922.—Festividad de la Purísima

A las 5 y media.

Última proyección de la preciosa película en 6 partes, del Programa Ajuria Especial,

TOD-MUJER

Co-estreno producción americana hoy de la cinematografía moderna, de presentación magna y técnica insuperable interpretando las principales personalidades estrellas de la gran competición cinematográfica como Von Vito, Hemingway, Bobbe Daniels, Margarita Loomis, Theodore Roberts, Raymond Hatton, Irving Cummings y Minnie Bruce.

La acción se desarrolla en un originalísimo medio, donde se confunden el simbolismo y la realidad, lo que ha dado lugar a grandes controversias en Barcelona y Madrid donde ha obtenido un éxito jamás igualado.

Reorganización republicana

UNA ASAMBLEA

Anoche tuvo lugar en la Casa del Pueblo la ansiada Asamblea del Partido Republicano menorquín.

Como la concurrencia fué bastante más numerosa de lo que ordinariamente suele concurrir a tales actos y el salón del primer piso resultaba insuficiente, fué que llevarse a cabo en el salón teatro.

Presidió el señor Carreras quien dio cuenta de algunas adhesiones recibidas y expuso el objeto de la reunión.

Dijo que siguiendo el impulse recibido por el partido republicano gracias a la reciente visita a Menorca de nuestro Ilustre Jefe don Alejandro Lerroux y tomando como norma sus consejos y sus enseñanzas, era propicio proceder a la reorganización del partido en Menorca y adoptar luego una orientación fija que permita a la organización desenvolverse sin vacilaciones.

Abierta deliberación respecto al asunto, el señor Pens Sitges expuso la conveniencia de que los republicanos menorquines desarrollos una acción constante con la mirada fija en el triunfo de nuestros ideales y procurando siempre por el progreso y el bienestar de Menorca.

Mostró de un modo claro las ventajas que obtendría nuestro distrito si lograba otorgar su representación a un candidato republicano y animó a todos los presentes a colaborar decididamente para lograr tal propósito.

Las palabras del veterano y consejero luchador de la causa republicana en Menorca produjeron admirables efectos en todos los presentes.

Luego habló el señor Manent recordando primero la crisis que ha sufrido el partido republicano en estos últimos tres años y las contrariedades que han tenido que pasar tanto la organización como sus hombres, manteniendo no obstante una decisión y firmeza.

El acto se dió por terminado, mostrando los presentes su conformidad con los acuerdos tomados y su entusiasmo por llevarlos a la práctica.

Finalmente se tomaron los acuerdos siguientes:

Proceder a la reorganización del partido republicano menorquín bajo la jefatura de don Alejandro Lerroux.

Comunicar en breve este acuerdo a las demás poblaciones de la isla.

Formar un fondo político por medio de cuotas mensuales con carácter voluntario.

Celebrar una asamblea del partido republicano menorquín tan pronto como queden reorganizados todos los comités de Menorca.

Telegrafiar al Jefe dándole cuenta de estos acuerdos.

El acto se dió por terminado, mostrando los presentes su conformidad con los acuerdos tomados y su entusiasmo por llevarlos a la práctica.

— COK —

El combustible más económico

FABRICA DE GAS

Legítimo TURROX de Ciudadela

de HIJOS DE MIGUEL BAGUR

Premiado con medalla de oro

ÚNICO DEPÓSITO

en Mahón

Francisco Pens Carreras

EL BAZAR.—Hanover 11

8

A LA OURA DEL FUTBOL

Una boda
Esta mañana a las siete se han unido en el indisoluble lazo del matrimonio nuestro estimado amigo el joven comerciante de esta ciudad don Enrique Límaner Acosta y la bella señorita Laura Miquel Humbert, hija de nuestros buenos amigos don Lorenzo y doña María.

Fueron testigos por parte del novio don Juan Menjor Hernández y don Bartolomé Pesa Aragón, y por parte de la novia don Santiago Gascón Seisdedos y don Cirilo J. Abadía.

La ceremonia ha tenido lugar en el domicilio de los padres de la novia y ha revestido la solemnidad propia del caso, dentro de una agradable sencillez.

Después del acto han sido obsequiados con un espléndido lunch las familias de los novios y los testigos del acto, encargándose de servirlos su habilidad bien acreditada el Consejo del Casino La Unión don Pedro Hernández.

Los novios salieron este seguido para el hermoso chalet que posee nuestro amigo don Guillermo Cota en S'Ullastrà, donde pasaron los primeros días de su luna de miel, que desean sea eterna ya que bien lo merecen. A novia tiene esas virtudes que la adoran y el novio por su bondad y caballería.

Recibas nuestra más cordial enhorabuena los recién casados y sus respectivas familias.

IVORINA ASTRA

Aqua Ideal para el cutis, dá una flama incomparable, la mujer para ser eternamente bella; 8.65 pesetas litro; se vende en fracciones de litro.

SUCURSAL: Badalona, número 29 (esquina Hessever)

Una explicación

Publicaremos pasada mañana un resumen en el que nuestro amigo don Francisco Fernández Huguet, continúa lo que sobre el tema Mahón, Villa Carlos se dice en un suelo de nuestra edición del martes al dar cuenta de una carta que recibimos.

Lamentamos que la acumulación de original nos haya imposibilitado hoy la inserción de dicho documento.

Los perfumes ASTRA son los mejores

Los mesqueteros en el Cine España

El público que favorece con su asistencia al Cine España sigue con impérios siempre creciente la hermosa novela de Dumas «Los Tres Mosqueteros» cuya capítulo X, titulada la «Tope de Portsmouth», se estrenará esta tarde proyectándose esta noche juntamente con un excelente programa.

El terceto Mahón (piano, violín y jazz-band) interpretará composiciones de moda americanizante las sesiones.

Para mañana anuncia la empresa del Cine España un estreno colosal preveiéndose la película «El hijo del carnaval» film de éxito formidable por su argumento interesante y moral y presentación fastuosa.

Ornoldad de una reina

Es una mujer terrible, sin piedad y caprichosa insaciable que cuando se cansa de su adorador le desprecia y lo guarda como los enigmas o sus muertos, pero con un refinamiento indiscutible.

Crecido número de exploradores del Sahara cayeron en la celada de esta Reina del desierto, mujer de belleza fascinadora y fatal.

El sábado seguirá esta información y diremos dónde podrá ampliarse hasta completarla.

Seguros de que el certero jefe de la Guardia municipal nos atenderá hemos de llamar de nuevo su atención sobre ese ejercicio callejero mal llamado football, puesto que no pasa de parodia.

Como en lo posible resultemos siempre todo lo que parezca delación, no citamos lugares y días concretos en que no podía trazarse sin correr el peligro de registrar algún goal sobre la propia esbelta; pero si diremos, porque en ello no hay malicia, que las horas de la parodia futbolística sueñan ser de doce a una y media y a anchecer.

COK

PIDALO SIEMPRE A LA FABRICA DE GAS

Previsión de tiempo

Mañana viernes se alejarán por oriente unos núcleos del Mediterráneo y África subiendo el barómetro y mejorando el tiempo por todas partes, con boja de temperatura.

Del 9 al 11, seguirá el equilibrio atmosférico en la Península, ejerciendo alguna influencia en la mitad meridional del 9 al 10, y en el NO. El 11, la depresión pasará por el Atlántico, a lo largo de Portugal y Galicia.

La fiesta de la Purísima

Con motivo de celebrarse mañana la fiesta de la Purísima Concepción, patrona oficialmente de España, los militares vestirán de gala, tremará el pabellón nacional en los edificios públicos civiles y militares, así como en las fortalezas y la artillería dispondrá las salvas de ordenanza.

Como la Inmaculada es también patrona especial de la infantería, esta arma la festejará en la forma de los festejos, o sea con actos de religiosidad hoy, misa solemne mañana y otra de difunto el sábado, en conmemoración de los festejos que fueron.

4 funciones, 4 programas

La compañía Daigado Caro, apelada desde que llegó y unanimemente elogiada, y la Empresa del Teatro Principal se desviven por ofrecer al público espectáculos eminentemente artísticos con programas siempre variados.

Leéase en el anuncio inserto en otro lugar el título de las cuatro obras que han de representarse hoy y mañana, entre ellas dos estrenos.

Realmente el Teatro Principal es acreedor al favor que el público le dispensa.

COK

De humo inglés de superior calidad
FABRICA DE GAS

De viaje

A bordo del vapor «Jaime II» marcharon ayer para Barcelona 36 pasajeros, entre ellos don Francisco Cambó.

Nuestro saludo de despedida a todos.

Una desaparición

Nuestro amigo y Correspondiente don Pedro Riusdavies, residente en San Cristóbal, nos da la grave noticia de que el maestro de escuela de dicho pueblo desapareció hace más de un mes sin que hasta la fecha se haya vuelto a saber de él, no obstante las diligencias practicadas.

Dicho profesor, que vivía solo en su casa, dejó la habitación, sus ropas y efectos, abiertas las ventanas y cerradas con llave la puerta.

Tal desaparición es motivo de comentarios entre sus vecinos y se abrigan temores de que pudiera haberse a algún accidente fatal, surgido casualmente o quizás premeditado.

Dos programas

Correspondiendo al favor que el público le dispensa de un modo franco y constante, la Empresa del Teatro Principal anuncia para estos días la pro-

gramación de dos grandes diestros con producciones de gran renombre.

Hoy, en la sesión de la tarde y de la noche, se dará a conocer la segunda y última jornada de la joya cinematográfica «Lady Hamilton», que resulta aún más artística e interesante que la primera, pues se entra ya de lleno en el idilio amoroso entre la protagonista y el célebre almirante inglés Nelson y culmina la película con la batalla de Trafalgar, presentada de un modo admirable.

Dada la formidable impresión que produjo en el público la primera jornada de «Lady Hamilton», está asegurado el éxito de las otras sesiones de hoy.

Mañana, festividad de la Purísima, se renovará el programa del Trianon proyectándose la cinta titulada «La Apache», obra llena de interés y emociones que ha logrado el favor del público en cuantos cines ha sido presentada.

Todas las sesiones de estos días serán amenizadas por el sexteto, que escucha con deleite la concurrencia del salón de la calle de San Ildefonso.

Un promotor de escándalo

Por falta de educación y de compostura en la calle ha sido denunciado un sujeto por el municipal señor Sines.

El individuo acusado vagaba por la plaza de la Pescadería y se interponía entre las gentes aglomeradas frente a las mesas de venta. No era su objeto

comer, ni siquiera observar el paseado, sino dar empujones y codazos hasta el punto de promover escándalo con tales impertinencias.

Con buen acuerdo los municipales vigilan ahora de cerca a los mal educados que cometen desmanes en la vía pública.

Cine España

Jueves día 7 de Diciembre 1922.

A las 5 y media de la tarde.

GRAN SESIÓN DE GALA

Amenizada por el «TERCETO MAHON». Piano, violín y Jazz-Band

ESTRENO del décimo capítulo de la interesantísima novela de Alejandro Dumas

LOS TRES MOSQUETEROS

Titulado LA TORRE DE PORTSMOUTH de gran interés dramático.

Completarán el programa otras películas de interés y la comedia cómica EL... ES UN BUEN PATINADOR.

Viernes día 8.—Función de abono.—Festividad de la Inmaculada

Reprise de la bella película

EL HIJO DEL CARNAVAL

TRIAGON

Jueves, día 7 de Diciembre de 1922.

A las 5 y media. Vermut de Moda. CON SEXTETO.

Otra sesión a las 9 de la noche, también con SEXTETO

Segunda y última jornada de la grandiosa producción alemana en tres jornadas, que lleva por título

LADY HAMILTON

(El último amor de Lord Nelson)

Interpretada por los grandes artistas LIANE HAIM y CONRAD WEIDT.

En esta última jornada se presenta de un modo admirable la batalla de Trafalgar, librada entre la escuadra inglesa, al mando del célebre almirante Nelson, y las españolas y francesas unidas.

Viernes, día 8.—Fiesta de la Purísima

A las 5 y media y a las 9.—Funciones de abono—Ambas con SEXTETO

La preciosa película LA APACHE bella muestra de la producción alemana.

SERVICIO TELEGRÁFICO

de LA VOZ DE MENORCA
DE NUESTROS CORRESPONDENTES

Barcelona 6 a las 20 15 y 7 a las 2 10

CRISIS SIN RESOLVER

De conflicto en conflicto

Descomposición del partido conservador

Alhucemas en Palacio

Madrid.—No obstante el acuerdo de la concentración liberal de no aceptar el poder en estos momentos, ha sido llamado a Palacio el marqués de Alhucemas, señor Gareca Prieto, jefe de dicha coalición.

El Rey le ha encargado que asumiera el poder y que formara gabinete para presentarlo enseguida al Parlamento y resolver la cuestión de las responsabilidades que se deducen del expediente instruido por el general Picasso.

Contestó el señor Gareca Prieto que sólo podía aceptar el encargo bajo la condición de que en el Parlamento le apoyasen los conservadores, pero éstos se negaron.

La situación, ya comprometida, se complicó más y se ha hecho difícil.

Cambió quiere aclarar algo

El exministro señor Cambó muestra estos días agitado y nervioso.

Propóngase al líder regionalista invitar al señor Maura a que reúna a los ministros que formarían parte del gobierno que últimamente presidió don Antón.

En aquel gabinete tanto el señor Cambó la cartera de Hacienda.

Quiere el señor Cambó que se aclaren las frases injuriosas y virulentas que dirigió en pleno congreso el señor La Cierva al acusarle de ciertas intenciones con baquetas de Barcelona.

Entremeses

El señor Villanueva dice que no es verdad que le pidieran respuestas a la dimisión del Presidente del Congreso señor Bugallal.

Todo el mundo conviene en que ahora se aspire solamente a que en el Parlamento se decida la cuestión del expediente Picasso. Se quiere así evitar que el asunto se venza en medio de la calle.

El conde de Romanones ha ofrecido al marqués de Alhucemas su apoyo para resolver la situación.

El Marqués vuelve a palacio

Después de una reunión de hombres liberales en casa del señor

Gareca Prieto volvió éste a Palacio y en nombre de la concentración democrática monárquica dijo al Rey lo siguiente:

Señor:

Creamos que debe selucionar esta difícil situación política el partido conservador que le ha creado así el Parlamento y que allí procede resolverla.

Si esta fuera imposible, nosotras en cumplimiento de nuestros deberes, como patriotas y monárquicos, aceptaríamos al poder con la garantía de que aprobarán las Cortes la proposición del señor Alcalá Zamora sobre responsabilidades y el proyecto de disolución de las Juntas Informáticas.

Don Alfonso contestó que llamaría en consulta al señor Sánchez Guerra.

Ahí queda eso

Al salir de Palacio luego el señor Sánchez Guerra dijo a los representantes de la prensa que iba a casa del marqués de Alhucemas a quien se había confiado la constitución del gobierno.

—Los viejos conservadores le niegan su apoyo, dijo un periodista y preguntó luego: ¿Se allanará este Gobierno?

—Veremos, veremos; dijo el periodista.

Después de media hora de conversación con el marqués de Alhucemas, el señor Sánchez Guerra reunió los principales del partido conservador y los requirió para que en el Parlamento apoyasen al marqués de Alhucemas para resolver el asunto de las responsabilidades, a lo que se negaron.

Este complica más y más la situación que deja plantada al Gobierno y de la que nadie quería saber sus conclusiones.

Incidentes

Don Melquiades Alvarez dice que ningún partido puede encargarse del poder en estas condiciones.

El señor Villanueva, advertido de que Sánchez Guerra anunciaría una situación liberal, dijo: Sabe más que nosotros.

A última hora volvió a palacio el señor Sánchez Guerra.

Confidó en el advenimiento de un gobierno liberal, los elementos del Ateneo de Madrid persisten en el propósito de organizar para el domingo una manifestación pública para pedir se depuren y exigir todas las responsabilidades deducidas del expediente Picasso.

Los republicanos y los socialistas se adherirán a esta manifestación.

El Congreso es un hervidero de comentarios.

Don Alfonso ha paseado esta tarde por la Casa de Campo.

Se hace saber al público y a la clientela en general que la tienda de Caicedo de la calle e Cardenal y Orígenes se ha trasladado a la de Prieto y Cañadas, número 41, esquina a la de Cardenal y Orígenes.—MAHON.

Tipografía Mahonense.—Calle Nueve.

AVISO

Se hace saber al público y a la clientela en general que la tienda de Caicedo de la calle e Cardenal y Orígenes se ha trasladado a la de Prieto y Cañadas, número 41, esquina a la de Cardenal y Orígenes.—MAHON.

Tipografía Mahonense.—Calle Nueve.